

# ТЕАТР С БЕРЕГОВ ДАУГАВЫ



«Здравствуй, Москва!»  
— эти слова исполнены  
сегодня особого смысла  
для артистов Академического  
театра оперы и балета  
Латвийской ССР.

Они приехали на гастроль, которые начнутся завтра в Большом театре.

Одним из первых декретов Советской власти был декрет о создании этого театра, у колыбели которого стояли Н.

Охлопков, А. Гаук, А. Ермолаев. Сегодня театр известен и в нашей стране, и за рубежом.

Московская афиша гостей составлена таким образом, что зрители получат представление о сегодняшнем дне театра, а это сочетание классики как отечественной, так и зарубежной, и произведений современных латышских композиторов. Достаточно назвать «Лебединое озеро» П. Чайковского, оперы Дж. Верди

«Макбет» и «Отелло», которая прозвучит на итальянском языке. В репертуаре и оперное произведение популярного латышского композитора Иманта Калниня «Играл я, плясал» и балет для детей рижского композитора Арвида Жилинскиса «Волшебная птица Лолиты».

НА СНИМКЕ: артисты из Латвии на Рижском вокзале.

Фото В. ЗАХАРОВА.

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА,  
Г. МОСКВА

11 АВГ 1980